


13. Provlékneme 1 TR a 1 P. Navlékneme 3 P, provlékneme P, ze které vycházela nit, z druhé strany, než 
z ní vycházela nit. Nitě zapošijeme.
14. Napojení čtverců: v kroku 12 na jedné straně provlékneme pohanku na předchozím čtverci, zbytek 
šijeme stejně. U posledního čtverce krok 12 vynecháme úplně.
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15. Váleček zapínání: ustřihneme 70 cm nitě, navlékneme 5 TR, korálky stáhneme 10 cm od konce nitě 
a svážeme dvěma uzlíky.
16. Provlékneme 1 TR od uzlíku, navlékneme 1 P, 1 R, 1 P. Provlékneme první R z druhé strany, než z něj 
vycházela nit.
17. Provlékneme vedlejší  TR, navlékneme 1 P, 1 TR. Provlékneme 1 P a TR z druhé strany, než z něj vycházela 
nit. Opakujeme ještě dvakrát.
18. Provlékneme 1 P, navlékneme 1 TR, provlékneme 1 P a 1 TR.
19. Provléknene 1 P a 1 TR. 
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20. Navlékneme 1 TR, provlékneme 1 TR, opakujeme 4x.
21. Podle kroků 15 - 20 ušijeme ještě 2 patra válečku. U posledního patra neděláme krok 20. 
22. Přišití válečku: provlékneme 1 P ve středu válečku, navlékneme 2 TR. Provlékneme P na náramku, 
navlékneme 2 TR. Provlékneme P na válečku z druhé strany, než z ní vycházela nit.
23. Očko na zapínání: provlékneme P na náramku, navlékneme 27 TR, provlékneme ještě jednou P 
na náramku z druhé strany, než z ní vycházela nit.

20.                            21.                       22.                                                                23.


